
令和８年度 第１回 大瀬小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和８年４月２２日（水）９時３０分から１１時５５分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校会議室 

３ 出席委員   稲鶴 治夫、小杉 和央、川島 博美、千葉 ひと美（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

松本 勝男、齋藤 幹子、相川 優子、池谷 沙智子（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

４ 欠席委員   なし 

５ オブザーバー 伊藤 勝彦（積志協働センター） 

６ 学  校   牧野 知子（校長）、平田 典久（教頭）、古木 大輔（教務主任） 

田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

７ 傍 聴 者   なし 

８ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

９ 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、稲鶴会長から小杉副会長を推挙 

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協議事項 

（１）学校運営の基本方針について（校長）※別紙２ 

    いじめ防止基本方針（校長）※別紙３ 

    教育課程並びに主な教育活動について（教務主任）※別紙４ 

（２）学校運営協議会のＲ８自己目標決定 

（３）学校支援活動案について（コーディネーター・教頭）※別紙５ 

（４）夢育やらまいか事業（CS加算分）に対する意見書について（教頭） 

（５）5/1学校説明会「学校運営協議会について」の参加について 

（６）学校の課題「働き方改革について」（校長） 

11 会議記録 

司会の教頭から、委員総数８人のうち８人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。協議に先立って、新規委員任命書・学校支援コーディネータ

ー委嘱書の交付、参加者自己紹介、及び浜松市学校運営協議会規則(別紙１)の確認が行われた。  

また、今年度の支援活動“防災についての意識や知識を深める取り組み”として、学校の避難

訓練の様子を見学した。 

 

（１）校長より学校運営の基本方針、いじめ防止基本方針について、また教務主任より教育課程

並びに主な教育活動について説明があった。 

【委員感想】 

  ・学校教育目標がすっきりしてわかりやすくなって非常にいいです。（松本委員） 

  ・グランドデザインがすっきりしていていいです。ひらめっきーたちがいつまでも活躍して

くれるといいです。（小杉委員） 

 

 （２）学校運営協議会のＲ８自己目標決定 

  令和８年度の学校運営協議会の自己目標について意見を出し合い決定した。 

 
令和８年度学校運営協議会自己目標 

「 子ども中心に 

学校と家庭・地域の支援の輪を広げよう 」 



（３）学校支援活動案について（コーディネーター・教頭） 

  千葉コーディネーター、及び教頭より令和８年度の学校支援活動案について説明があった。 

 

【千葉委員】今年度はコーディネーターを池谷委員と２人体制で行っていきます。また、協議

会での熟議の内容をＣＳ便りに載せたいと思います。支援活動を行ってきた中でＣＳの理解

度と支援の地域差をすごく感じています。地域差を解消していけたらと思います。また、ボ

ランティアさんの名札を作り活動時に着けるようにしたいと思います。名前を呼び合うこと

によって子供たちとボランティアさんのつながりが強くなればいいです。 

【稲鶴委員】入学式の後に自治会長にＣＳについてお話しました。今後も自治会長さんたちと

連携を取り合っていきたいと思います。 

 

【避難訓練を見学して委員の感想・意見】 

・避難する時に先生方は子供たちに声掛けを常にもっとしたほうがいいと思います。 

実際に非常事態が起きた時のことを想像しながら。リアルに。（池谷委員、川島委員） 

   ・子供たちに地域の防災訓練に参加してもらいたいです。（稲鶴委員） 

   ・地域の防災訓練は家族で参加するというのがいいと思います。子供たちが興味も持つよう

な活動だといいです。（齋藤委員） 

 

（４）夢育やらまいか事業（CS加算分）に対する意見書について（教頭） 

教頭より資料に基づき「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」について説明があった。 

【教頭】今年度も全て講師の方への謝礼品の購入に使いたいと思います。 

 

（５）5/1学校説明会「学校運営協議会について」の参加について             

   5/1学校説明会に協議会委員が参加し学校運営協議会について説明を行うかどうか確認を行

  った。当日は、参加可能な運営協議会委員が出席し、会長挨拶後、学校支援コーディネーター

  が説明することを確認した。 

 

（６）学校の課題「働き方改革について」（校長）  

校長より学校の課題「働き方改革について」説明があり、現在学校が抱えている課題につい

て協議を行った。 

 【課題】授業の準備の時間を放課後に確保するために電話応対の受付の時間を早めたい。 

 【委員意見】 

  ・共働きの家庭も増えているので１７時だと厳しいと思います。（池谷委員） 

   ・どのくらい学校へ電話をかけていいのか保護者も迷っていると思います。先生と話すこと

ができず問題が先送りになってしまいそうで心配です。（相川委員） 

   ・働き方改革のご時世なので、いっぺんに時間を早め少し対応に猶予を持たせるようにする

でもいいのかと思います。家庭も状況に合わせていくことも必要かなと思います。 

（川島委員） 

  いただいた意見を参考にしながら、学校として検討し、方向性を示すことを確認した。 

 

 

その他事項 

・教頭より、次回の学校運営協議会の開催日程について説明があった。 

 


